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Завдання №7 

На рисунку зображено графіки функцій [image: image1.png]Flx)=log, x+1



і [image: image2.png]


Укажіть, скільки цілих розв’язків має нерівність [image: image3.png]


. 

[image: image4.png]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	безліч
	4
	3
	2
	1


Завдання №9 

Знайдіть стаціонарні точки функції [image: image5.png]x=3x*+5




. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	1;2
	–1;0
	0;2
	–1;2
	–2;1


Завдання №12 

Два кола з центрами у точці В і точці С дотикаються внутрішньо до кола з центром у точці А і дотикаються одне до одного ззовні. Радіус найбільшого з кіл дорівнює 12. Знайдіть периметр трикутника АВС. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20
	24
	26
	28
	36


Завдання №14 

На осі абсцис знайдіть точки, відстань від кожної з яких до точки А(3;–3;0) дорівнює 5. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(3;-3;5), (3;-3;-5)
	(7;-3;3), (7;-3;-3)
	(7;0;0), (–1;0;0)
	(–1;7;0) (1;0;0) 
	(–7;0;0) ,(1;0;0)


Завдання №17 

(Задача Л.Пізанського, XII-XIII ст.) Дві вежі, одна з яких 40 футів, а друга – 30 футів заввишки, розташовані на відстані 50 футів одна від одної. До криниці, що знаходиться між ними,одночасно з обох веж злетіло по пташці. Рухаючись з однаковою швидкістю, вони прилетіли до криниці одночасно. Знайдіть відстань від криниці до найближчої вежі (у футах). 

Завдання №19 

Знайдіть найменше значення функції [image: image6.png]


. Якщо функція не має найменшого значення, то у відповідь запишіть число 100.

Завдання №20 

У трикутнику АВС бісектриси ВD і АЕ внутрішніх кутів В і А перетинаються у точці О. Обчисліть довжину сторони АС, якщо АВ = 12, АО : ОЕ = 3 : 2 та АD:DC=6:7. 

	№ Завдання
	Правильна відповідь
	
	

	7
	Б 
	
	

	8
	Д 
	
	

	9
	В 
	
	

	10
	А 
	
	

	11
	Г 
	
	

	12
	Б 
	
	

	13
	Б 
	
	

	14
	В 
	
	

	17
	18 
	
	

	18
	3 
	
	

	19
	0,3 
	
	

	20
	9 
	
	


Завдання №3 

Обчисліть lg(5a) + lg(2b), якщо lg(ab) = 5. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	2
	1
	10
	5
	6


Завдання №9 

До графіка функції [image: image7.png]v

-0,5%*



проведено дотичну у точці з абсцисою [image: image8.png]


. Обчисліть тангенс кута нахилу цієї дотичної до додатного напряму осі абсцис. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	– 4,5
	– 3
	0
	3
	4,5


Завдання №16 

Спростіть вираз [image: image9.png]



Завдання №17 

Пані Уляна поклала в банк певну суму грошей в умовних одиницях на два різні рахунки: один – з річним прибутком 6%, другий – 5%. Річний прибуток за двома вкладами становив 51 ум.од. Якщо внесені на різні рахунки кошти поміняти місцями, то річний прибуток становитиме 48 ум.од. Яку суму грошей внесла на рахунок у банк пані Уляна? 

Завдання №21 

Прямокутний паралелепіпед з довжиною ребер 5 см, 7 см і 9 см складено з кубиків з довжиною ребра 1 см. Скільки доведеться забрати кубиків, щоб вилучити весь зовнішній шар товщиною в один кубик? 

	№ Завдання
	Правильна відповідь
	
	

	3
	Д 
	
	

	9
	Б 
	
	

	16
	16 
	
	

	17
	900 
	
	

	21
	210 
	
	


Завдання №11 

Середній вік одинадцяти футболістів команди становить 22 роки. Під час гри одного з футболістів було вилучено з поля, після чого середній вік гравців, що залишилися, став 21 рік. Скільки років футболісту, який залишив поле? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	21
	21,5
	22
	32
	43


Завдання №12 

Точки K і М лежать на основах трапеції ABCD. Відрізок KM перетинає діагональ DB у точці О. Відомо, що DK = 5, MB = 8, DO = 3. Знайдіть довжину відрізка OB.

[image: image10.jpg]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4,6
	4,8
	5
	5,2
	6


Завдання №16 

Обчисліть значення виразу [image: image11.png]sin 2@



, якщо [image: image12.png]


. 

Завдання №21 

Основою піраміди є рівнобічна трапеція, бічка сторона якої дорівнює 8 см і гострий кут – 60°. Усі бічні грані піраміди нахилені до площини її основи під кутом 45°. Знайдіть об’єм піраміди (у см3). 

	№ Завдання
	Правильна відповідь
	
	

	11
	Г 
	
	

	12
	Б 
	
	

	16
	-0,8 
	
	

	21
	64 
	
	


Завдання №8 

Знайдіть область визначення функції [image: image13.png]


. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image14.png][~ +0o0)




	[image: image15.png](-0, —1]




	[image: image16.png](—e0,1]




	[image: image17.png][1,+00)




	Інша відповідь


Завдання №9 

Обчисліть [image: image18.png]


, якщо [image: image19.png]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0,5
	– 0,5
	– 1
	1
	інша відповідь


Завдання №14 

У просторі задано точку А(1; 0; –2). Які з наведених тверджень правильні?
І. Точка А лежить на осі Оу.
ІІ. Точка А лежить у площині xz.
ІІІ. Відстань від точки А до площини xy дорівнює 2. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	лише І
	лише ІІ
	І, ІІ, ІІІ
	лише І, ІІ
	лише ІІ, ІІІ


Завдання №16 

Обчисліть значення виразу [image: image20.png]



Завдання №20 

Обчисліть скалярний добуток векторів, зображених на рисунку.

[image: image21.png]



Завдання №21 

Сторона основи правильної чотирикутної піраміди дорівнює 6 см, а бічна грань нахилена до площини основи під кутом [image: image22.png]


. Знайдіть площу повної поверхні піраміди, в [image: image23.png]


.

	№ Завдання
	Правильна відповідь
	
	

	8
	Б 
	
	

	9
	А 
	
	

	14
	Д 
	
	

	16
	2 
	
	

	20
	18 
	
	

	21
	108 
	
	


Завдання №1 

У саду в окремі ящики зібрали груші та яблука. Кількість ящиків з яблуками відноситься до кількості ящиків з грушами, як 7:3. Серед наведених чисел укажіть число, яке може виражати загальну кількість ящиків з яблуками та грушами, зібраними в саду. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	37
	73
	75
	80
	84


Завдання №7 

На рисунку зображено графіки функцій [image: image24.png]


та [image: image25.png]


, задані на проміжку [image: image26.png]


. Укажіть усі значення [image: image27.png]


, для яких виконується нерівність [image: image28.png]


. 

[image: image29.png]



	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image30.png][-5:-2]U[2: 5]




	[image: image31.png]



	[image: image32.png]



	[image: image33.png]



	[image: image34.png]





Завдання №14 

Знайдіть відстань від точки A(2; 3; 6) до осі Оz. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image35.png]



	7
	6
	5
	[image: image36.png]3,05






Завдання №16 

Знайдіть значення виразу [image: image37.png]om o m+6




якщо m = 0,75. 

Завдання №17 

Розв’яжіть нерівність |0,5x − 3| ≤ 9. У відповідь запишіть кількість усіх цілих розв’язків цієї нерівності. Якщо нерівність має безліч цілих розв’язків, то у відповідь запишіть число 100

Завдання №18 

Розв’яжіть рівняння [image: image38.png]


. У відповідь запишіть кількість усіх його коренів. Якщо рівняння має безліч коренів, то у відповідь запишіть число 100. 

Завдання №19 

Функцію y = [image: image39.png]


+ 2x − 3, визначену на множині всіх дійсних чисел, подайте у вигляді y=f(x)+g(x), де f(x) – парна функція, g(x) – непарна функція. У відповідь запишіть значення виразу f(–1) – 4·g(3). 

Завдання №21 

Через вершину А гострого кута прямокутного трикутника ВАС до площини трикутника проведено перпендикуляр АМ, довжиною [image: image40.png]


см. Відомо, що [image: image41.png]


, ВС = 6 см. Знайдіть відстань від точки М до прямої ВС, в см. 

	№ Завдання
	Правильна відповідь
	
	

	1
	Г 
	
	

	7
	Б 
	
	

	14
	А 
	
	

	16
	70 
	
	

	17
	37 
	
	

	18
	4 
	
	

	19
	-26 
	
	

	20
	30 
	
	

	21
	5 
	
	


Завдання №6 

Задано рівняння:
(1) [image: image42.png]log, x—log,(x—2,



,
(2) [image: image43.png]


,
(3) [image: image44.png]


,
(4) [image: image45.png]L
L p—
sin(x+3)



.
Укажіть рівняння, яке НЕ МАЄ коренів на множині дійсних чисел. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	(1) і (4)
	(2) і (3)
	(1) і (2)
	(3) і (4)
	інша відповідь


Завдання №8 

Укажіть область значень функції [image: image46.png]y=

X +9-6



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image47.png][9;+00)




	[image: image48.png][0;+00)




	[image: image49.png][3; +o0)




	[image: image50.png]



	[image: image51.png](—00, +00)






Завдання №9 

Знайдіть рівняння дотичної до графіка функції [image: image52.png]


у точці А(1; 1). 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image53.png]y=-2x+2




	[image: image54.png]y=2x-1




	[image: image55.png]y=2x+1




	[image: image56.png]



	[image: image57.png]y=2x-2






Завдання №12 

Знайдіть кут В трикутника АВС.

[image: image58.jpg]



	А
	Б
	В
	Г
	Д
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	[image: image61.png]
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	[image: image63.png]120°






	№ Завдання
	Правильна відповідь
	
	

	6
	Г 
	
	

	8
	Г 
	
	

	9
	Б 
	
	

	12
	В 
	
	


